

# Выпускная квалификационная работа.

Философско-антропологические и  
социально-теоретические  
основания пенитенциарной  
системы.

Выполнил студент группы 401-  
ОзФл  
Дарцимелидзе Д. О.

# План работы:

- 1. Постановка цели исследования
- 2. Формулировка правил исследования
- 3. Формирование понятийного аппарата.

# Структура первой главы:

1. Общие положения о пенитенциарной системе
2. Исторический аспект
3. Модели пенитенциарной системы.
4. Выявление проблем и предполагаемых способов их решения.

*Пенитенциарная система — совокупность всех мероприятий, практикуемых органами исполнения наказаний в виде кары и исправления заключенных.*

*Модели пенитенциарных систем*

```
graph TD; A[Модели пенитенциарных систем] --> B[Обернская модель (частичная изоляция индивида)]; A --> C[Филадельфийская модель (полная изоляция индивида)];
```

Обернская модель  
(частичная  
изоляция  
индивида)

Филадельфийская модель  
(полная изоляция  
индивида)

# Структура второй главы:

1. Практический аспект пенитенциарной системы (рассмотрение отдельных карательных методов через призму различных наук и доктрин)
2. Причины отмены публичных казней
3. Становление отечественной пенитенциарной системы
4. Подведение итогов.

# Причины отмены публичных казней:

- Казнь иногда превосходила в варварстве само преступление.
- Казнь приучала зрителей к жестокости, тогда как должна была отучать от неё.
- Казнь приравнивала палача с преступником, а судей — с убийцами.
- Казнь вызывала восхищение и сочувствие к казнимому преступнику вместо презрения и ненависти.

# Заключение.

*В ходе проведенного исследования  
были:*

- Достигнуты поставленные цели
- Выполнены поставленные задачи
- Изучены основные понятия
- Экстраполированы выводы к каждому параграфу
- Выделены проблемы и пути их решения.